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Основна ідея державної освітньої концепції – це підготовка 

кваліфікованих кадрів, здатних до професійного розвитку та творчого 
мислення. Для роботи на сучасному підприємстві необхідні не лише базові 
знання з дисциплін, але й готовність до навчання та вдосконалення 
практичних навичок, які досить часто знаходяться на стику різних 
спеціальностей, а також мобільність, креативність, вміння висловлювати 
власну думку, розвинений емоційний інтелект, комунікативні навички у 
колективі тощо. 

«Шарм» – швейна фабрика з багаторічним досвідом роботи. Наша мета 
– виробництво якісної та безпечної конкурентоспроможної продукції. 
Роботодавці в свою чергу зацікавлені у кваліфікованих кадрах. 

Аналіз змісту освітньої програми «Дизайн-технології, конструювання 
та сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 
Технології легкої промисловості показує її спрямованість на практичну 
складову освіти, можливість динамічного, інтегративного, проєктного та 
інтерактивного навчання. 

З урахуванням визначеної мети освітньої програми сформовані 
предметна область, орієнтація, основний фокус, особливості програми. 
Програмні компетентності і програмні результати навчання забезпечують 
можливість для фахової діяльності в сфері дизайну, конструювання, та 
оздоблення виробів легкої промисловості на засадах поєднання сучасних 
технологій, проєктування, конструювання, організацій виробництва, 
ергономіки, сертифікації, стандартизації, якості з використанням в 
навчальному процесі методів дослідницького навчання. 

Важливо, що дана освітня програма змістовно враховує важливі 
сучасні вимоги, які висуваються до навчання за першим (бакалаврським) 
рівнем вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, в 
тому числі готує фахівців з новими перспективними засадами мислення, 
здатних застосовувати набуті навички у виробництві. 
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